
ПРОТОКОЛ № 1

засідання конкурсної комісії по наданню в оренду 

майна комунальної власності Дунаєвецької міської ради

Дата засідання: 08 травня 2018 року.

Місце проведення: м. Дунаївці, вул.Шевченка, 50.

Орендодавець: Дунаєвецька міська рада.

Об’єкт оренди: нежитлове приміщення № 2, загальною площею 18,3 м2, 

нежитлової будівлі Сокілецької ЗОШ 1-Й ступенів, що розташована за адресою: 

с. Сокілець, вул. Шкільна, 16.

Загальна площа -  18,3 м2.

Термін, на який буде укладатися договір оренди -  2 роки 11 місяців.

Комісія присутня в складі:
Голова комісії: Островський М.Г. -  секретар Дунаєвецької міської ради;
Секретар комісії: Дудка Т.В. -  головний спеціаліст відділу економіки, 

інвестицій та комунального майна апарату виконавчого комітету Дунаєвецької 
міської ради.

Члени комісії:
Абзалова Т.В. -  начальник фінансового управління Дунаєвецької міської

ради;
Атаманчук О.М. -  начальник відділу ЖКГ виконавчого комітету 

Дунаєвецької міської ради;
Григор’єв О.В. -  начальник юридичного відділу апарату виконавчого 

комітету Дунаєвецької міської ради;
Кадюк І.М. -  начальник відділу економіки, інвестицій та комунального 

майна апарату виконавчого комітету Дунаєвецької міської ради;
Відсутні:
Красовська Л.Є. -  депутат міської ради, голова комісії з питань житлово- 

комунального господарства, комунальної власності, промисловості, 
підприємництва та сфери послуг;

Сусляк Д.А. -  депутат міської ради, голова комісії з питань планування, 
фінансів, бюджету та соціально-економічного розвитку.



ПОРЯДОК ДЕННИЙ
1. Розгляд поданих на конкурс документів на право оренди нежитлового 

приміщення № 2, загальною площею 18,3 м2, нежитлової будівлі Сокілецької 
ЗОШ І—II ступенів, що розташована за адресою: с. Сокілець, вул. Шкільна, 16.

СЛУХАЛИ:
1. Островського М.Г. який повідомив, що в газеті «Дунаєвецький 

вісник» від 26 квітня 2018 р. № 17 (10977) було опубліковано оголошення 
Дунаєвецької міської ради про намір передачі в оренду нежитлове приміщення 
№ 2, загальною площею 18,3 м2, нежитлової будівлі Сокілецької ЗОШ І—II 
ступенів, що розташована за адресою: с. Сокілець, вул. Шкільна, 16. До відділу 
економіки, інвестицій та комунального майна надійшла одна,заява дюдо .удасті 
у конкурсі на ттпярп̂ огюнди- даного с
«С Пакет
доа, х, ох/щовідає умовам оренди. Відповідно до Положення «Про оренду 
майна, яке належить до власності територіальної громади в особі Дунаєвецької 
міської ради» затвердженого рішенням двадцять дев’ятої сесії VII скликання 
№ 7-29/2017 р. якщо подано лише одну заяву, конкурс на право оренди не 
проводиться.

ВИРІШИЛИ:
1. Питання щодо надання в оренду нежитлове приміщення № 2, загальною 

площею 18,3 м2, нежитлової будівлі Сокілецької ЗОШ І—II ступенів, що
розташована за адресою: с. Сокілець, вул. Шкільна, 16, винести на розгляд сесії.

ГОЛОСУВАЛИ: «за» чи к, «проти» -  0, «утримались» -  0.

Голова комісії - Островський М.Г.

Секретар комісії - X  '
^ Дудка Т.В.

Члени комісії: ^  і  / Абзалова Т.В.

У Атаманчук О.М.

Григор'єв О.В.

Кадюк І.М.


